主为我们舍命

(约翰一书 3:13-20)

- 13 弟兄们、世人若恨你们、不要以为希奇。
- 14 我们因为爱弟兄、就晓得是已经出死入生了。没有爱心的、仍住在死中。
- 15 凡恨他弟兄的、就是杀人的·你们晓得凡杀人的、没有永生存在他里面。
- 16 主为我们舍命、我们从此就知道何为爱·我们也当为弟兄舍命。
- 17 凡有世上财物的、看见弟兄穷乏、却塞住怜恤的心、爱神的心怎能存在他里面呢。
- 18 小子们哪、我们相爱、不要只在言语和舌头上·总要在行为和诚实上。
- 19 从此、就知道我们是属真理的、并且我们的心在神面前可以安稳。
- 20 我们的心若责备我们、神比我们的心大、一切事没有不知道的。
- 一、主爱我们到甚麽程度?主为我们舍命。(约翰一书3:16)
- 二、应当如何回应神的爱? 我们也当为弟兄舍命。(约翰一书 3:16)
- 三、爱心有何实际的表现?要在行为和诚实上显出爱心的凭据。(约翰一书 3:13-20)

圣诞节快到了,有一位女儿告诉她的母亲,她想要收到一个圣诞礼物,她已经从医学院毕业了,也结婚组织了小家庭,她还想要收到她母亲给她的礼物。是不是她没钱买礼物,不是,她和她的先生都有高学位,都有工作。是不是她不知道要选甚麽礼物?不是的,我相信她比谁都知道她最想要的礼物是甚麽?她为何要求要一个礼物呢?我相信藉着这个礼物,女儿能更深的感受到母亲对她的爱仍然不变。圣诞节到了,我们彼此送礼物。你最希望从神那里得到甚麽礼物呢?你向神要了吗?你真的知道你要的是甚麽吗?可能不是物质的礼物,你我从神那里想要得的礼物是甚麽?我们能知道主爱我们到甚麽程度吗?我们知道後就会愿意回应神的爱,也能求圣灵保守我常在神的爱中,仰望祂的怜悯,直到我们见主面的那日子。

让我们低头祷告!

一、主爱我们到甚麽程度?

这个月的主题是爱,今天我们要一同思想主的爱。今年我们教会的主题是真知、实践、信、望、爱。在歌罗西书中我们真正认识耶稣是真神的儿子,我们真正认识主的作为後,我们的生命中就有动力,让我们渐渐活出主的形象。感谢主!神赐给我们的祝福是与祂的永能与神性有关。信、望、爱是永存的。论到信,神是信实的,基督耶稣的名就叫诚信真实。论到望,耶稣基督在我们的心里成了有荣耀的盼望。论到爱,使徒约翰说,神就是爱。爱是最大的。

我们知道若非神将祂的爱向我们显明出来,我们不知道神的爱,不知道神的爱,就不知道如何以神的爱来爱别人。使徒约翰非常慎重地题醒我们,基督徒与世人不同,基督徒的标帜就是爱,他如此说;弟兄们,世人若恨你们,不要以为希奇。我们因为爱弟兄,就晓得是已经出死入生了。没有爱心的,仍住在死中。凡恨他弟兄的,就是杀人的。你们晓得凡杀人的,没有永生存在他里面。

主为我们舍命,我们从此就知道何为爱。主爱我们到甚麽程度?主爱我们到为我们舍命。

主耶稣如何表达祂对我们的爱呢?

- 1. 主降卑自己来到人间,道成了肉身,将我们从罪恶中拯救出来。(约翰一书1:1-2)
- 2. 主降卑自己取了奴仆的形像,主来服事我们,怜悯我们的软弱,无力,无知,无奈,无望。无力,无力胜过罪恶死亡,无知,不知道从那里来,往那里去,为甚麽而活。不知道自己是谁。无奈,无法改变命运与环境,无望,活在世上,与神隔绝,没有指望,没有神。(约翰一书3:8)
- 3. 主为我们被钉十字架,为我们死,除去我们的罪,为我们担当罪的刑罚。(约翰一书3:16)

1858年 Havergal 女士到德国旅游时,在一个牧师的书房里看见了一张耶稣受难的画像,画像下写了两行字: 我曾舍命为你,你舍何事为我? 她注视着被钉十字架的耶稣,在一张小纸片上写出她心里的感受,但她重覆读她所写的内容时,她感觉这些文辞未能表达她对耶稣的感恩。因此,她把这张纸片丢到火炉里去,後来还是很难忘怀,又将那被火炭微微烧焦的纸片又抢救出来,放进衣袋里去。後来她将这首诗念给一位老太太听,这老太太很喜欢这首诗。之後 Havergal 将这诗重新抄了一遍,将这首诗递给她的父亲,她的父亲看过後,很受感动,就为此诗写了曲子。我曾舍命为你。

二、应当如何回应神的爱?

我们也当为弟兄舍命。主为我们被钉死在十字架上,我们也要为主背负十字架。否则我们不可能回应神的爱。十字架使我们的已被除去,我们要认识四样被十字架钉死的人、事、物。好让我们能活在复活的得胜生命中。

- 1. 算自己向罪是死了(罗 6:11)
- 2. 算自己向世界死了(加 6:14)
- 3. 算自己向律法死了(西 2:14)
- 4. 算自己向老我死了(加 2:20)

不掩饰自己的缺点,学习靠圣灵的恩典来经历神。求神每一天都感动我要认罪悔改,不要看别人的缺点,要看见自己的亏欠,不但靠着圣灵的能力,饶恕一切伤害我们的人,也求别人饶恕我们的过失与骄傲自大。

三、爱心有何实际的表现?

- 17 凡有世上财物的、看见弟兄穷乏、却塞住怜恤的心、爱神的心怎能存在他里面呢。
- 18 小子们哪、我们相爱、不要只在言语和舌头上·总要在行为和诚实上。
- 19 从此、就知道我们是属真理的、并且我们的心在神面前可以安稳。
- 20 我们的心若责备我们、神比我们的心大、一切事没有不知道的。
- 1. 保守我们的心: 不可塞住怜恤的心,总要帮住贫乏的人。
- 2. 留意我们的口: 不要只在言语和舌头上, 总要在行为和诚实上。
- 3. 竭力追求真理:要知道我们是属真理的,并且我们的心在神面前可以安稳。要有清洁的良心,我们的心若责备我们,神比我们的心大,一切事没有不知道的。亲爱的弟兄阿,我们的心若不责备我们,就可以向神坦然无惧了.

4. 立志讨主喜悦: 要遵守神的命令,行祂所喜悦的事。我们一切所求的,就从祂得着·神的命令就是叫我们信他儿子耶稣基督的名、且照他所赐给我们的命令彼此相爱。要顺服圣灵,遵守神命令的、就住在神里面·神也住在他里面。我们所以知道神住在我们里面、是因他所赐给我们的圣灵。

盼望明年我们教会的弟兄姊妹在事奉中能学习在爱中同心,在事奉中同工,在生命中一同长进,立志过圣洁的生活,达到更加成熟的地步。在至圣的真道上造就自己,在圣灵里祷告,保守自己常在神的爱中,仰望我们主耶稣基督的怜悯,直到永生。(犹 1:20,21)

也许你会说:「这代价代大了,我无法下这决心。」不错,在人这是不能的,然而在神凡事都能。(太19:26) 我们只要将自己献给主,主负我们一切的责任,圣灵必洁净我们,使我们成为圣洁。神能让人有分於祂的生命、圣洁、荣耀、国度、权柄、赏赐。愿意的人有福了。

让我们来看美南浸信会的希祝虔牧师 (Dr. Eugene Hill) 的经历。因为主为他舍命,他也愿意为主舍命。他将自己一生的岁月都奉献给主,默默地,不求回报地服事中国人。我纪念他时想起三件事。

- 1. 他自律极为严谨,认真教学,讲道的每一句话都打字打出来。三十多年前,我有机会为他翻译主日信息,他亲自来到寒舍,把讲章带来,告诉我他讲道的内容。让我感动不已。
- 2. 他是我读神学的启蒙老师,在我读完基督教事奉文凭时,陪我们到 Louisville, Kentucky 美南神学院参加毕业典礼,三位老师带着睡袋,挤在一间旅社的小房间。谢师宴只接受四元美金的晚餐。
- 3. 他是希腊文的博士,却愿意到中国传道,26岁学广东话。三个孩子因医药不良死於中国。回美後,退而不休,接受负担,在 Richmond, Virginia 一间仅仅二、三十人的华人小教会中,义务服事华人,尽心竭力,直到离世。他为主舍命的精神深深地感动我的心,让我能回应主的呼召,献身传道。今年(2012)五月,两个儿子孙守圣(Samuel),孙守望(John)将从浸信会西南神学院毕业,预备服事为我们舍命的主。

神阿!愿你怜悯我,使我愿意认我的罪,求主用宝血洁净我,使我顺服你的旨意,求你帮助我能以你的爱来爱弟兄姊妹。从今以後,我愿为你的旨意和喜乐而活,付代价与主同行。阿们!